



党员先锋引领 医疗更有温度

威海曙光中医院以党建引领铸就医院口碑

“医术高，医德好！”在威海曙光中医院附近的几个社区，居民们都知道曙光有一支响当当的“党员专家义诊服务队”。定期义诊，助残扶贫，走进社区、走进养老院、走到群众中去……威海曙光中医院以党建引领扶弱助残，守护生命健康，铸就医院品牌。



党员带头义诊 践行医者初心

威海曙光中医院院长原丰浩，是义诊服务队的领头人。作为一位有着32年党龄的老党员，原丰浩始终把党的初心使命挂在心头。他带领义诊服务队，几乎走遍了威海城区各个社区，为居民提供义诊、疾病咨询、量血压、现场中医推拿等健康服务活动。让每一位到现场的居民，在家门口就享受到了优质的医疗服务和人文关怀，受到了居民们的广泛赞誉。

民营医院进社区义诊，难免有人持抱有怀疑眼光，觉得是不是走个过场。可等专家一搭脉，一问诊，前来看病的居民们连连竖起大拇指。曙光的党员义诊服务队也因此收获了好口碑。义诊专家深厚的业务功底和优秀的从医履历，更让居民们心服口服。原丰浩毕业于上海第二军医大学，青岛大学研究生。原解放军第404医院骨科专家、医务处主任。从事临床医疗工作和医院管理30余年。”上次义诊讲堂的人很多，排队排了很久等到了原丰浩院长亲诊，所以这次我早早就过来了，准备让院长为我好好检查一下身体。”在同德社区义诊现场，一位居民这样说。

在曙光中医院，以院长原丰浩、内科专家李健等老党员

带头组织的党员义诊服务队，已经成了医院最红的“偶像团体”。老党员做了引领示范，医院的年轻医护也都热情满满。每次义诊，曙光的医护人员都是早早到了现场准备。听闻是党员大夫，还是专家亲诊，社区居民往往热情高涨。专家们现场询问病情，并赠予免费艾灸治疗卡等，整个义诊场面非常温暖。

在社区，原丰浩院长常常给大家介绍中医疗法，并现场治疗。面对饱受病痛折磨的居民，原丰浩总是幽默风趣开解病患情绪，为居民提出预防保健方案。针对老年人抵抗力差易患病等情况，进行了用药和饮食方面的指导，嘱咐居民们要关注自身健康，患病及时到医院就诊。

今年70多岁的社区居民刘女士多年来一直被颈椎部疼痛困扰，稍微不注意颈椎部就痛得不行，拿东西都拿不起来。在一次义诊中，原院长为刘女士做完身体检查，确认颈椎部痛的具体部位后，帮助刘女士做了一次颈椎部中医推拿。“这个义诊真的太好了，在家门口就能就医。原院长不但给我做了身体检查和免费推拿，还送给我三次免费的艾灸卡，谢谢威海曙光中医院的医护人员！”

无私扶弱助残 守护生命力量

不仅走进社区，威海曙光中医院的党员义诊服务队扶弱助残，积极参与了诸多公益活动。党性铭刻在心，医德守护安康。党员专家服务队经常响应号召，主动扶弱助残。今年助残日期间，原丰浩院长率领的党员专家义诊服务队与同德社区一起参加助残日志愿服务。服务队考虑到残疾病患行动不便，到院检查颇费周折，原丰浩院长带领义诊服务队主动上门义诊。他们走到患者王女士家中，亲自为她检查身体，贴心听

诊、问诊、测量血压血糖、针灸理疗、现场中医推拿按摩，对瘫痪在床的居民，贴心询问残疾的病痛情况。

居民们了解到原丰浩院长先后在第二军医大学长征医院，第四军医大学西京医院，全国骨伤研究所，全军整形美容研究所，全军显微外科中心进修学习，做过全髋关节置换术，断肢再植术，多发骨折手术等近万例，技术过硬，经验丰富，都很期待。“这么厉害的专家，咱平时挂

号都得排队，现在上门来给咱看病，真让人心里热乎乎的！”卧病在床的王女士说，“感谢同德社区的领导和曙光中医院的专家上门给我看病，太感谢了！”

不仅细心诊治，曙光专家给患者看诊之后并针对性的提出医护建议，叮嘱病人注意事项。原丰浩院长对患者说：“希望能通过我们的微薄之力，帮助你们解除一些病痛的折磨，给残疾的患者尽可能的温暖和抚慰。”

仁心仁术 温情医疗敬老

有着24年党龄的威海曙光中医院内科李健教授，是曙光党员专家义诊服务队的敬老先锋。

她以一个老党员的初心觉悟，担当使命，心系居民健康。她带领着威海曙光中医院党员专家义诊服务队走进敬老院、养老院、老年公寓、疗养院……给老年朋友们义务服务。

“我从医49年，救死扶伤是本职，技艺精湛是追求，而医德高尚是对一名医生最好的肯定。”李健教授总是这样说。据悉，李健教授曾任威海市立医院大内科主任。擅长内科各种疾病治疗，任山东省肾病专业委员和威海市首届肾病专业主任委员。医术高超的她更始终以党员高标准严格要求自己。“我作为一名党员，忠诚于党、守好初心、服务于民、这是我的使命。党员，就应该无私奉献。”

今年父亲节当天，李健带领义诊服务队与大众社区工作人员一起给沐浴阳光养老院的老人们义诊。李健现场回答关于内科的问题，为老人们详细讲解内科病理以及预防方法，给老人们送去温暖。

因为老年人视力和听力都有所下降，看诊完毕之后李健教授还耐心地跟患者聊天，一位年近80的丛先生说：“在我年轻的时候都没有享受到这种待遇啊，没想到老了还有这种服务，真是感谢大众社区工作人员和领导以及曙光中医院专家

们！”现场充满了欢声笑语。

在老党员的示范引领下，正能量在威海曙光中医院传递。医院围绕提高中医医疗服务能力、大力培育中医院特色优势、提升人才队伍建设、做大做强中医，提升医疗服务水平。曙光的党员专家义诊，业已成为医院长期坚守的服务。每次义诊，年轻医护们争先报名，都想出一份力，尽一份心。

“做一件好事不难，可贵的是他们一直做好事。曙光中医院一直坚持进社区志愿服务。他们的义诊服务，让来现场的居民了解到了自身的健康状况，促进了群众对健康的自我管理，普及了健康知识，增强了群众的健康意识。”同德社区工作人员说，非常感谢曙光中医院组织的义诊活动，欢迎曙光中医院经常到社区开展义诊活动。”

“义诊活动更加激发威海曙光中医院员工们爱党爱国的热情。以不懈的热情，投身为民服务。”威海曙光中医院院长原丰浩表示，以党建为引领，老党员做领头雁，年轻人紧跟步伐，医院的服务质量，医疗水平也在一步步提升。医德为上，医术上坚持高标准、高起点、严要求。服务上坚持人性化、贴心化、温情化。”医院始终牢记“人民医院忠于党”。“共产党员的精神引领着我们，曙光人有信仰，有精神力量，更能把医院越做越好，让市民就医更安心、更放心、更舒心。”



原丰浩院长上门助残。



李健教授义诊。